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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων για την Τρίτη, 2 Μαΐου 2023, στις 11.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

A. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής. 

 

Β. 11.05 π.μ. - Συνάντηση με την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας για 

ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων σε θέματα της αρμοδιότητας 

της Επιτροπής. 

 

Γ. Νομοθετική Εργασία: 

 12.15 μ.μ. 1. Ο περί της Προστασίας των Δικαιωμάτων των Εργοδοτουμένων σε 

Περίπτωση Αφερεγγυότητας του Εργοδότη (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.020-2023). 

Συνέχιση της συζήτησης.  

(Παροχή δικαιώματος προς εργοδοτουμένους να λαμβάνουν  πληρωμή 

από το Ταμείο Αφερεγγυότητας, στην περίπτωση που η απασχόλησή 

τους τερματίζεται πριν ο εργοδότης τους καταστεί αφερέγγυος, αλλά κατά 

τον τερματισμό της έχει αρχίσει η διαδικασία πτώχευσης του εργοδότη, ο 

οποίος τελικά καθίσταται αφερέγγυος.) 

 

 12.45 μ.μ. 2. Ο περί Ιδιωτικών Γραφείων Εξεύρεσης Εργασίας (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.152-2022). 

Έναρξη  της συζήτησης. 

(Εκσυγχρονισμός του υφιστάμενου νομοθετικού πλαισίου που διέπει την 

παροχή υπηρεσιών από τα ιδιωτικά γραφεία εξεύρεσης εργασίας, ώστε 

να επιτευχθεί κύρωση της σχετικής Σύμβασης 181 της Διεθνούς 

Οργάνωσης Εργασίας.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 

                                                        

 Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις: 

 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 

- Για τo B θέμα, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας. 
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[Σύνολο ατόμων: 24.  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για τo Γ1 θέμα η Διευθύντρια Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, εκπρόσωποι  του Υπουργείου Οικονομικών, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, 

και ΔΕΟΚ και των εργοδοτικών οργανώσεων ΟΕΒ, ΚΕΒΕ και της ΠΟΒΕΚ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 28.  9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για τo Γ2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αστυνομίας 

Κύπρου, της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Γραφείων Εξεύρεσης Εργασίας, των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ και των εργοδοτικών οργανώσεων 

ΟΕΒ, ΚΕΒΕ και της ΠΟΒΕΚ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 30.  11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης.  Τα 

δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

26 Απριλίου 2023 

ΧΚ/MC 
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